
#ConnectMentor: consolidarea
dialogului profesional cu Rețeaua
Națională a Mentorilor în Educație

Institutul Național pentru Educație și Leadership (INEL) a lansat #ConnectMentor, o
inițiativă instituțională destinată consolidării dialogului profesional cu mentorii
naționali și instituționali.
#ConnectMentor a fost conceput ca un spațiu de comunicare structurat, în care sunt
abordate subiecte relevante pentru activitatea de mentorat, analizate situații reale din
practică și furnizate răspunsuri clare la întrebările mentorilor, colectate anterior prin
intermediul unui link dedicat. Acest format asigură claritatea informațiilor „din prima
sursă” și facilitează o comunicare eficientă, pertinentă și adaptată realităților din
teren.

La prima ședință online au participat 498 de mentori, ceea ce confirmă interesul
ridicat pentru acest tip de dialog și necesitatea unui cadru stabil de comunicare și
suport metodologic. Feedbackul obținut în urma activității a fost pozitiv: mentorii au
apreciat utilitatea și caracterul practic al inițiativei, evidențiind importanța posibilității
de a adresa întrebări concrete și de a primi răspunsuri clare. Sugestiile primite oferă,
de asemenea, direcții valoroase pentru dezvoltarea ulterioară a platformei.

Pornind de la aceste rezultate, Direcția Mentorat și Formare Continuă din cadrul INEL
își propune să dezvolte #ConnectMentor prin implicarea activă a participanților:
intervenții directe, studii de caz și analiza unor situații reale, care să permită
mentorilor să își exprime punctele de vedere și experiențele profesionale. Vor fi
identificate, totodată, oportunități suplimentare de valorificare a expertizei și a vocii
mentorilor din sistem.

Prima activitate confirmă necesitatea unui spațiu stabil de dialog profesional, iar
numărul mare de participanți subliniază nevoia mentorilor de comunicare constantă,
răspunsuri argumentate și un cadru în care problemele reale pot fi discutate deschis.

Participanții au fost informați că dialogul nu se va limita la mediul online, fiind
planificate întâlniri în teritoriu cu managerii instituțiilor de învățământ și cu
reprezentanții OLSDÎ, pentru a evidenția rolul mentoratului și importanța coeziunii
dintre echipa managerială și mentorii din instituții. Consolidarea mentoratului se
bazează pe colaborare autentică, încredere și respect reciproc.



 


